



## Десятина или мороженое?



Кейти ведь  
может  
заплатить  
и попозже,  
правда?

**Микаэла Уилкинс**

(Основано на реальных событиях)

*Эта история произошла в США.*

Кейти и ее брат Кристиан положили велосипеды на газон.

«Хочешь, сгоняем в магазин за мороженым?» – спросил Кристиан.

«Хочу!» – ответила Кейти. На улице было жарко, и крутить педали было нелегко. Идея с мороженым была просто великолепной!

Кейти вбежала в дом. Она нашла маленькую сумочку, где хранились ее деньги. Открыв сумочку, она нахмурилась. Денег на мороженое не хватало.

Потом ее взгляд упал на банку с монетами на полке. В ней хранились десятинные деньги, которые Кейти собиралась передать епископу. Там было вполне достаточно, чтобы купить мороженое!

Кейти взяла немного денег из банки. Потом они с Кристианом помчались в магазин и выбрали то мороженое, какое захотелось. Облизывая шоколадный рожок, Кейти чувствовала себя немного виноватой. Но она же взяла не очень много денег. Она потом все вернет.

Через несколько недель Кейти снова сходила за мороженым. Ей не хватало денег, поэтому она взяла немного из банки с монетами. *Я и это верну*, – сказала она себе.

Кейти продолжала брать монеты из своей десятинной банки. И всегда обещала их вернуть. Но ей уже было трудно вспомнить, сколько она взяла, и не хватало денег, чтобы возместить потраченное.

Вскоре пришло время семейного собеседования по уплате десятины. Им нужно было встретиться с епископом Ливитом, и каждый должен был ответить, заплатил ли он полную десятину со всех денег, заработанных за год.

В то воскресенье Кейти положила оставшиеся десятинные деньги в конверт и отдала епископу. Но она знала, что их там маловато. На душе у нее кошки скребли.

Позднее Кейти и ее родные собрались в кабинете епископа Ливита.

«Платишь ли ты полную десятину?» – спросил епископ Ливит Кристиана.

«Да!» – ответил Кристиан.

Кейти заерзала на стуле. Может, ничего

страшного, если она ответит, что тоже платит полную десятину? Она пока не уплатила десятину целиком, но ведь точно это сделает!

«Платишь ли ты полную десятину?» – спросил епископ Ливит Кейти.

Кейти опустила взгляд. Обманывать нехорошо. «Нет, – тихо произнесла она. – Я потратила часть десятинных денег на мороженое».

«Я знаю, что Небесный Отец благодарен за ту десятину, которую ты заплатила. Когда мы принимаем неправильное решение, то можем покаяться и стараться поступать правильно». Епископ Ливит улыбнулся Кейти. «Я знаю, что теперь ты будешь стараться платить десятину полностью».

Кейти кивнула. Ей хотелось платить полную десятину!

В следующий раз, заработав немного денег, Кейти положила 10 процентов в свою десятинную банку, а потом добавила еще немного. *Возместила ли я то, что потратила?* – спросила она себя. И на всякий случай добавила еще.

И все же она чувствовала себя виноватой. Может, стоит заплатить еще больше, пока она не почувствует, что полностью все возместила? Она опустила голову на руки.

В комнату вошла мама. «Что случилось?»

Кейти вздохнула. «Я не знаю, сколько десятины мне нужно заплатить, чтобы восполнить потраченное».

Мама обняла Кейти. «Я рада, что ты хочешь исправить свою ошибку, – сказала она. – Но иногда просто нужно начать с того места, где находишься сейчас, и попробовать еще разок. Небесный Отец прощает нас, когда мы каемся от всего сердца».

Правда? Даже если речь идет об ошибках с десятиной?

Когда мама ушла, Кейти помолилась. «Небесный Отец, прости меня за то, что я не заплатила десятину целиком. Я хочу уплатить ее полностью, но не знаю, сколько я должна. Прости меня, пожалуйста, и позволь начать все сначала».

Кейти ощутила покой. Попросив прощения, она испытала хорошие чувства. Она знала, что с тех пор Небесный Отец будет помогать ей становиться лучше! ●